



АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ГРОШІ ТА КРЕДИТ»

Керівник курсу	Артем'єва Інга Олександрівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування	Контактна інформація керівника (e-mail):	IOArtemieva@nasoa.edu.ua
		Сторінка курсу в Moodle:	https://dist.nasoa.edu.ua/course/view.php?id=102
Освітній рівень	Перший (бакалаврський)		
Мета курсу	Сформувати у студентів цілісне уявлення про функціонування грошових, кредитних та валютних ринків і систем та державну грошово-кредитну політику		
Завдання курсу	вивчення сутності, функцій, концепції та ролі грошей і кредиту в ринковій економіці; закономірностей та специфіки функціонування грошового ринку як теоретико-методологічної бази державної монетарної політики; структури та практичних засад функціонування грошової системи; закономірностей розвитку та функціонування валютного ринку та валютних систем; основ побудови банківської системи та напрямів діяльності банків та небанківських фінансових інститутів; засвоєння ролі, специфіки та практики використання грошово-кредитної політики центрального банку; з'ясування ролі та функцій міжнародних фінансових установ.		
Після вивчення здобувач буде			
ЗНАТИ:	основи теорії грошей та кредиту; особливості обігу грошей, функціонування грошово-кредитних та валютних ринків і систем; специфіку кредитування в ринкових умовах; основи державної монетарної політики; побудову банківської системи; основи діяльності банків та небанківських фінансових інститутів; основні напрями діяльності міжнародних фінансових установ.		
ВМІТИ:	оцінювати збалансованість показників грошової маси; аналізувати стан грошового ринку, визначати показники його рівноваги; оцінювати ефективність функціонування грошової, валютної та кредитної системи країни; аналізувати тенденції розвитку та удосконалення грошово-кредитної політики країни.		
Зміст навчальної дисципліни за темами	Тема 1. Сутність і функції грошей. Тема 2. Грошовий оборот і грошова маса. Тема 3. Грошовий ринок. Тема 4. Грошові системи. Тема 5. Інфляція в сучасній економіці. Тема 6. Валютний ринок і валютні системи. Тема 7. Теорії грошей. Тема 8. Кредит у ринковій економіці. Тема 9. Фінансові посередники грошового ринку. Тема 10. Центральні банки. Тема 11. Комерційні банки Тема 12. Міжнародні фінансово-кредитні установи та їх співробітництво з Україною.		